

2024年7月25日

各 位

「大川市、大川信用金庫、株式会社はんざかいとの歴史的資源を活用した 観光まちづくりの推進に関する連携協定」締結について

大川信用金庫(理事長 筬島 浩)は、「大川市、大川信用金庫、株式会社はんざかいとの歴史的資源を活用した観光まちづくりの推進に関する連携協定」を 2024 年 7 月 24 日に締結しましたのでお知らせいたします。

本協定は、三者の連携及び協力の下で、大川市における歴史的資源を活用した観光まちづくりを推進する事業活動等を支援することを目的としております。

## <連携事項>

- (1) 歴史的資源を活用した観光振興及び地域活性化事業の推進に関すること。
- (2) 歴史的資源の活用や観光関連事業に積極的に取り組む事業者に対する支援に 関すること。
- (3) 歴史的資源を活用した観光振興及びまちづくり計画の策定・事業推進に関すること。
- (4) 歴史的資源を活用するための改修工事に関すること。
- (5) 事業に関する必要に応じた情報発信への協力に関すること。
- (6) その他本協定の目的に資する地域の活性化に関すること。



当金庫は、地域金融機関として、このような取り組みを通じて地方公共団体とのリレーションを強化し、地域経済の活性化に努めてまいります。

